Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Белгородской области субсидий юридическим лицам  на возмещение затрат по созданию объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов»

Настоящий проект постановления «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Белгородской области субсидий юридическим лицам на возмещение затрат по созданию объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов» (далее – Порядок) подготовлен в целях реализации мероприятия «Финансовое обеспечение мероприятий в рамках реализации на территории области новых инвестиционных проектов» подпрограммы 1 «Улучшение инвестиционного климата и стимулирование инновационной деятельности» государственной программы Белгородской области «Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного предпринимательского климата в Белгородской области», утвержденной постановлением Правительства Белгородской области от 16 декабря 2013 года № 522-пп.
Настоящий Порядок определяет цели, условия и порядок предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение затрат по созданию объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов, отобранных в соответствии с постановление Правительства Белгородской области от 30 августа 2021 года № 372-пп «Об утверждении Правил формирования новых инвестиционных проектов» и включенных в сводный перечень новых инвестиционных проектов, утвержденный приказом Министерства экономического развития Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]Принятие данного проекта постановления не требует дополнительных расходов регионального бюджета, так как законом Белгородской области         от 16 декабря 2021 года № 130 «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на эти цели ежегодно в период с 2022 по 2024 годы предусмотрено 1227,392 млн рублей. 
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