Стандартный расчет издержек
Название государственной поддержки:
Грант «Агротуризм» в Белгородской области
Максимальный размер предоставляемой субсидии:

до 10 млн. руб. включительно – при направлении на реализацию проекта развития сельского туризма собственных средств заявителя в размере не менее 25 процентов его стоимости
Тип требования

Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз
Масштаб: 3 ед.
Действия: 

Предоставление пакета документов:

- заявки на участие в отборе проектов развития сельского туризма по форме согласно приложению № 1 к Порядку – 0,5 чел./час;
- проекта развития сельского туризма, составленного по форме Приложения 2 к Порядку конкурсного отбора – 2 чел./час;

- письма кредитной организации и (или) выписки (справки) по банковскому счету заявителя, заверенных кредитной организацией - 1 чел./час;

- согласия участника на осуществление Министерством и органом государственного финансового контроля проверок соблюдения условий и порядка предоставления гранта «Агротуризм» по форме согласно приложению №2 к Порядку – 0,25 чел./час;
- согласия на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о заявителе по форме согласно приложению №3 к Порядку - 0,25 чел./часа;

- согласия субъекта персональных данных на обработку и передачу оператором персональных данных третьим лицам по форме согласно приложению №4 к Порядку (для физических лиц) – 0,25 чел./час; 
- ходатайства главы администрации муниципального района или городского округа, в состав которого входит сельская территория или сельская агломерация, в границах которой планируется реализация проекта, по форме, утвержденной приказом Министерства Белгородской области, с приложением протокола или выписки из протокола заседания муниципальной комиссии, рассматривавшей проект (бизнес-план) – 0,25 чел/час;

- документов, подтверждающих статус сельскохозяйственного товаропроизводителя, заверенных органом управления сельского хозяйства муниципального района или городского округа по месту регистрации заявителя – 0,25 чел/час;
- ходатайства Управления по туризму Белгородской области по форме, утвержденной приказом Министерства Белгородской области – 0,25 чел/час;

- справки ревизионного союза сельскохозяйственных кооперативов, подтверждающей членство кооператива в указанном союзе (в случае если заявителем является сельскохозяйственный кооператив) – 0,25 чел/час;

- справки ревизионного союза сельскохозяйственных кооперативов, подтверждающей обоснованность расчетов проекта (бизнес-плана) (в случае если заявителем является сельскохозяйственный кооператив) – 0,25 чел/час;

- правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на право пользования водным объектом и (или) лесным участком (в случае, если они задействованы в реализации проекта развития сельского туризма) – 0,25 чел/час;
- копии документов, подтверждающих право собственности и (или) иное право пользования заявителя – 0,25 чел./час;
- копию выписки из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на земельный участок (земельные участки), на котором (которых) запланирована реализация проекта развития сельского туризма – 0,25 чел./часа;

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей в соответствии с требованиями Порядка – 1 чел./час;

- справку налогового органа, подтверждающую отсутствие у заявителя по состоянию на 1 число месяца, предшествующего дате подачи документов, неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах в сумме, превышающей 10 тыс. рублей – 1 чел./час;

- справку о соответствии заявителя требованиям по форме, приведенной в приложении № 3 к Порядку конкурсного отбора – 0,25 чел./час;

- копию утвержденной проектной документации и копии иных утвержденных документов, подготавливаемых в соответствии со статьей 48 Градостроительного кодекса Российской Федерации в отношении каждого объекта капитального строительства, предлагаемого к строительству, реконструкции или капитальному ремонту в рамках реализации мероприятий проекта – 0,25 чел./час;

- копию заключения проводимой в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 5 марта 2007 г. № 145 «О порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий» государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий – 0,25 чел./час;
- презентацию проекта в произвольной форме – 1 чел./час;
Проверка соответствия дополнительным требованиям:
- заявитель не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму – 0,25 чел./час;
- заявитель не должен находиться в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения – 0,25 чел./час.
Итого трудозатрат: 10,5 чел./часов;
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 54 164 руб. 

Средняя стоимость часа работы: 322,40 руб. (54164руб./21 день/8 час.) 

Общая стоимость трудозатрат: 10155,6 руб. (322,4 руб.*10,5 чел./час.*3 ед.)
Финансирование на 2025-2026 годы предусмотрено «Выпиской из сводной бюджетной росписи расходов областного бюджета на 2024 финансовый год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в объемах – 39 669,0 тыс. руб и 39 648,5 тыс. руб соответственно.
