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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ ЗАКОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В НЕКОТОРЫЕ ЗАКОНЫ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»
В настоящее время на территории города Белгорода и Белгородского района имеют место негативные процессы, связанные с перевозкой пассажиров общественным транспортом перевозчиками, не допущенными в порядке, установленном муниципальным нормативным правовым актом к перевозкам автомобильным транспортом пассажиров по муниципальным маршрутам, межмуниципальным маршрутам в пригородном сообщении. 
Основная проблема, на решение которой направлен предлагаемый проект закона Белгородской области, это борьба с нелегальными перевозками в сфере транспортного обслуживания населения пассажирским транспортом, в части введения административной ответственности за административные правонарушения в сфере распоряжения имуществом, находящимся в собственности Белгородской области или муниципальных образований Белгородской области.

Согласно статье 34 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», владелец объекта транспортной инфраструктуры не вправе отказать в пользовании услугами, оказываемыми на данном объекте, юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, участникам договора простого товарищества, получившим в установленном настоящим Федеральным законом порядке право осуществлять регулярные перевозки по маршруту, в состав которого включен данный объект.

Проектом закона предлагается в закон Белгородской области от 7 июня 2011 года № 44 «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Белгородской области» ввести норму устанавливающую, что использование в качестве объектов транспортной инфраструктуры остановочных пунктов находящихся в собственности Белгородской области, а также остановочных пунктов, входящих в состав автомобильных дорог находящихся в собственности Белгородской области, при осуществлении перевозок пассажиров транспортным средством, используемым в качестве транспорта общего пользования, допускается только лицом, допущенным в порядке, установленном муниципальным нормативным правовым актом к перевозкам автомобильным транспортом пассажиров по муниципальным маршрутам, межмуниципальным маршрутам в пригородном сообщении.

В связи с вышеизложенным предлагается закон Белгородской области от                       4 июня 2002 года № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» дополнить нормой, согласно которой будет предусматриваться административная ответственность за административные правонарушения в сфере распоряжения имуществом, находящимся в собственности Белгородской области или муниципальных образований Белгородской области, в том числе за использование в качестве объектов транспортной инфраструктуры остановочных пунктов находящихся в собственности Белгородской области или муниципальных образований, а также остановочных пунктов, входящих в состав автомобильных дорог находящихся в собственности  Белгородской области или муниципальных образований Белгородской области, с нарушением требований, установленных нормативными правовыми актами Белгородской области, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, устанавливающих порядок управления и распоряжения собственностью.
Предлагается установить ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере 4 500 рублей; на юридических лиц – 400 000 рублей. 

За те же деяния, совершенные повторно в течение года после применения указанных мер административного взыскания, предлагается предусмотреть штраф для граждан в размере 5 000 рублей, для юридических лиц - 500 000 рублей.

Лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица за вышеуказанные правонарушения, будут нести административную ответственность как юридические лица.
Полномочия по составлению протоколов об административной ответственности за указанные нарушения предлагается возложить на уполномоченные должностные лица органов местного самоуправления с последующим рассмотрением материалов на административных комиссиях.
Принятие вышеуказанного проекта закона Белгородской области не потребует дополнительных финансовых затрат за счет средств бюджета Белгородской области.
