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Расчет возможного снижения стандартных издержек от принятия проект закона 
Белгородской области «О внесении изменений в статью 2 закона Белгородской области 
«Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Белгородской области»
Название требования: 
Отсутствие необходимости получения разрешения на строительство объектов газоснабжения с рабочим давлением до 1,2 Мпа включительно на территории Белгородской области, в результате чего будут снижены количество административных барьеров и стоимость строительства и(или) реконструкции. В то же время сократятся сроки строительства, как самих газопроводов, так и объектов присоединяемых к сетям газоснабжения.
Масштаб:

Количество направленных в уполномоченный на выдачу разрешения на строительство и разрешения на ввод объекта в эксплуатацию орган исполнительной власти Белгородской области, органы местного самоуправления Белгородской области (органы архитектуры) комплектов документов, указанных в части 7 статьи 51 и частях 3 и 4 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации – 1 ед.

Частота: 
32 (количество объектов газоснабжения построенных в 2019-м году, для которых требовалось разрешение на строительство и разрешение на ввод в эксплуатацию на территории Белгородской области).
Действия:

В случае принятия закона Белгородской области «О внесении изменений в закон Белгородской области «О внесении изменения в статью 2 закона Белгородской области «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Белгородской области», субъекты предпринимательской деятельности будут осуществлять строительство и ввод в эксплуатацию без обращения в уполномоченный орган исполнительной власти Белгородской области, органы местного самоуправления Белгородской области (органы архитектуры). 

Если получение разрешения на строительство не требуется, также не требуется и выполнение следующих процедур:
1) Разработка проектной документации стадии «П»;
2) Разработка и утверждение проекта планировки и проекта межевания территории для размещения газопровода;
3) Проведение экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий;
4) Постановка на кадастровый учет и предоставление прав на земельные участки для размещения газопровода из земель неразграниченной государственной и муниципальной собственности.
Это позволит снизить стандартные издержки на 810 000 рублей в расчёте на 1 километр строящегося/реконструируемого газопровода или 18% от общей стоимости строительства, по сравнению со стандартными расходами.

Таким образом, принятие проекта данного закона позволит снизить издержки субъектов предпринимательской деятельности на 810 000 рублей за 1 километр, при строительстве и (или ) реконструкции указанных объектов газораспределения, или 25 920 000 рублей в год с учетом частоты требования.

Список приобретений: Не имеется.

Снижение стандартных издержек:

снижение стандартных издержек составит 810 000 рублей в расчёте на 1 километр строящегося/реконструируемого газопровода или 18% от общей стоимости строительства, по сравнению со стандартными расходами в размере 25 920 000 руб.
Оценка изменения трудозатрат и (или) потребностей в иных ресурсах органов государственной власти и органов местного самоуправления области:

Не предусмотрено.

