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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Белгородской области «О внесении изменений в закон Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» 


Данный законопроект разработан по инициативе Уполномоченного по правам ребенка в Белгородской области.
Проектом закона области предлагается  установить административную ответственность за розничную продажу несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, недопустимость которой предусмотрена законом области «О дополнительных мерах, направленных на охрану здоровья несовершеннолетних».
Кроме того предлагается установить административную ответственность за вовлечение несовершеннолетних в употребление сжиженных углеводородных газов путем вдыхания.
[bookmark: _GoBack]Составление протоколов по данным видам административных правонарушений законопроектом закрепляется за уполномоченными должностными лицами органов местного самоуправления, рассматривать дела будут  мировые судьи.


Реализация представленного законопроекта в случае его принятия не потребует принятия, изменения или признания утратившими силу иных законов Белгородской области. 
