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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области
«Об утверждении порядка предоставления из областного бюджета
грантов сельскохозяйственным товаропроизводителям Белгородской области
 на возобновление деятельности»

Настоящий проект постановления Правительства Белгородской области (далее – Проект) разработан в целях реализации мер поддержки пострадавших сельскохозяйственных товаропроизводителей в Белгородской области, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
[bookmark: _GoBack]Проектом утверждается порядок предоставления из областного бюджета грантов сельскохозяйственным товаропроизводителям Белгородской области на возобновление деятельности, который регламентирует предоставление государственной поддержки в виде грантов на возобновление деятельности сельскохозяйственным товаропроизводителям, основным видом деятельности которых является производство и (или) переработка сельскохозяйственной продукции, отвечающим критериям субъекта микропредприятия или малого предприятия и включенным в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года            № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», основная материально-техническая база которых (используемые при ведении сельскохозяйственного производства земельные участки и иные объекты недвижимости) размещена на  приграничных территориях Белгородской области, утвержденных Указом Президента РФ от 09.01.2011 № 26 «Об утверждении перечня приграничных территорий, на которых иностранные граждане, лица без гражданства и иностранные юридические лица не могут обладать на праве собственности земельными участками» (за исключением города Белгород).
Проектом предусмотрено финансирование затрат (части затрат) на реализацию проекта грантополучателя. На создание и развитие производства по направлениям деятельности овощеводство, ягодоводство, садоводство, пчеловодство сумма гранта          на возобновление деятельности составит не более 5 млн рублей, на переработку сельскохозяйственной продукции и развитие отрасли рыбоводства – не более 8 млн рублей. 
Проект позволит оказать поддержку не менее 20 сельскохозяйственным товаропроизводителям на общую сумму 150,0 млн рублей из средств областного бюджета, которые не могут вести сельскохозяйственную деятельность на прежнем месте                      и планируют возобновление деятельности на более безопасных территориях муниципальных образований Белгородской области.  
В настоящее время в целях общественного обсуждения и правовой экспертизы Проекта проводятся следующие процедуры: оценка регулирующего воздействия нормативных правовых актов, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность, независимая антикоррупционная экспертиза и согласование с прокуратурой Белгородской области.
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