Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области «Об утверждении Положения о региональном государственном 
контроле (надзоре) за соблюдением законодательства 
об архивном деле»

Проект постановления Правительства Белгородской области «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением законодательства об архивном деле» (далее - проект постановления) разработан в соответствии с частью 2 статьи 3 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"                     и статьей 16 Федерального закона от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ "Об архивном деле в Российской Федерации".
Положение о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением законодательства об архивном деле», утверждаемое проектом постановления, определяет орган контроля (надзора), контролируемых лиц, предмет и объекты контроля, категории риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, критерии отнесения объектов контроля к категориям риска, виды профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий в отношении контролируемых лиц, результаты указанных мероприятий, порядок обжалования решений органа контроля (надзора), действий (бездействия) его должностных лиц,  принятых и (или) совершенных в рамках регионального контроля.
Принятие названного постановления Правительства Белгородской области позволит обеспечить регулирование исполнения управлением по делам архивов Белгородской области функции по осуществлению государственного контроля (надзора) на территории Белгородской области в соответствии с требованиями нового законодательства в сфере контрольно-надзорной деятельности, а также приведет к нейтральным последствиям с позиции общественной важности и напряженности регламентируемых проектом постановления Правительства Белгородской области правоотношений.
В проекте постановления присутствуют обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле.
Поскольку финансовое обеспечение контроля (надзора) в сфере архивного дела осуществляется в пределах сметного финансирования управления по делам  архивов Белгородской области, реализация положений, включенных в проект постановления Правительства Белгородской области, не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.
В проекте постановления отсутствуют коррупциогенные факторы, а  также положения, способствующие возникновению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В проекте  постановления положения отсутствую положения,  вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В соответствии с Регламентом проверки, обработки, отправки и хранения правовых актов Губернатора и Правительства Белгородской области, утвержденным распоряжением Губернатора Белгородской области от 14 декабря 2018 года №1012-р и с постановлением Губернатора  Белгородской области от 19 сентября 2017 года №82 «Об обеспечении проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Белгородской области и их проектов», указанный проект постановления размещен на официальном сайте Губернатора и Правительства Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www/belregion.ru) в разделе «Документы», «Независимая антикоррупционная экспертиза». Срок общественного обсуждения – 10 календарных дней.
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