	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Белгородской области
«О размерах сборов, не относящихся к государственной пошлине, взимаемых на территории Белгородской области Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин           и других видов техники Белгородской области с соответствующими государственными инспекциями городов и районов»

        Проект постановления Правительства Белгородской области 
«О размерах сборов, не относящихся к государственной пошлине, взимаемых на территории Белгородской области Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Белгородской области с соответствующими государственными инспекциями городов и районов» (далее – проект постановления) разработан  в соответствии с Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации  от 13 декабря 1993 г. № 1291 «О государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации», приказом Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации от 16.07.1999 № 543  «Об утверждении перечня сборов, взимаемых органами Гостехнадзора» в целях актуализации нормативных правовых актов области.                    
Постановлением Губернатора Белгородской области от  3 ноября 2003 года № 155 «Об утверждении размеров сборов, взимаемых Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники области с соответствующими государственными инспекциями городов и районов» установлены сборы, предусмотренные в рамках оказания государственных услуг Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Белгородской области с соответствующими государственными инспекциями городов и районов              (далее – Инспекция). Размеры сборов установлены от коэффициента минимального размера оплаты труда,  не пересматривались с момента их установления и в настоящее время подлежат актуализации в соответствии с действующим законодательством и с учетом текущих затрат Инспекции на предоставление государственных услуг.  
Проектом постановления с учетом анализа текущей ситуации, временных и фактических затрат на оплату труда государственных инженеров-инспекторов Инспекции предлагается установить следующие размеры сборов:
- за проведение технического осмотра одной единицы самоходной машины  - 300 рублей;
             - за проведение технического осмотра одной единица прицепа к самоходной машине - 300 рублей;
          - прием экзамена на право управления самоходными машинами у одного заявителя - 300 рублей;
          - выдача справки владельцу машины о совершенных регистрационных действиях - 200 рублей;
          - участие в комиссиях по рассмотрению  претензий владельцев поднадзорных машин и оборудования по поводу ненадлежащего качества проданной или отремонтированной техники - 250 рублей.
В проекте постановления отсутствуют коррупциогенные факторы,                    а также положения, способствующие возникновению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
	В проекте  постановления отсутствуют положения,  вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской                  и инвестиционной деятельности или способствующие их введению,                             а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
	В соответствии с постановлением Губернатора  Белгородской области               от 19 сентября 2017 года № 82 «Об обеспечении проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Белгородской области и их проектов» проект постановления размещен на официальном сайте Губернатора и Правительства Белгородской области (www.belregion.ru).
	Принятие проекта постановления не потребует расходов областного бюджета.
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