Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства области 
«Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного 
и федерального бюджетов промышленным предприятиям в рамках реализации мероприятия «Возмещение части затрат промышленных предприятий, связанных с приобретением нового оборудования»
Настоящий проект постановления Правительства области разработан 
в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 
2020 года № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 15 марта 2022 года № 194 «Об утверждении правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных программ развития промышленности», подпрограммой 2 «Развитие промышленности» государственной программы Белгородской области «Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного предпринимательского климата в Белгородской области» и определяет министерство экономического развития и промышленности Белгородской области органом исполнительной власти Белгородской области, уполномоченным на предоставление субсидий промышленным предприятиям в целях возмещения части затрат, связанных с приобретением нового производственного оборудования.

Постановлением утверждается Порядок предоставления субсидий 
из областного бюджета на условиях софинансирования расходных обязательств области за счет средств федерального бюджета промышленным предприятиям в рамках реализации мероприятия «Возмещение части затрат промышленных предприятий, связанных с приобретением нового оборудования».
В соответствии с протоколом заседания Межведомственной комиссии 
по рассмотрению заявок на предоставление иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных программ развития промышленности, рассмотрению и отбору региональных программ, рекомендуемых для включения в перечень региональных программ в целях получения государственной поддержки в форме иных межбюджетных трансфертов от 17 февраля 2022 года № 02-115 принято решение 
о предоставлении Белгородской области в 2022 году иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета в размере 46827,6 тыс. рублей. 
В областном бюджете предусмотрено 30 млн рублей на софинансирование иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета.

Принятие настоящего постановления Правительства области 
не потребует дополнительных расходов из консолидированного бюджета области.
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