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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Белгородской области «Об обеспечении покоя граждан 

и тишины на территории Белгородской области»

Целью законопроекта является урегулирование правоотношений, связанных с обеспечением покоя граждан и тишины на территории Белгородской области.

Законопроектом вводится дополнительное ограничение на производство ремонтных, строительных, разгрузочно-погрузочных работ, проведение переустройства и (или) перепланировки в жилых помещениях, нежилых помещениях и помещениях общего пользования в многоквартирных домах, повлекшие нарушение покоя граждан и тишины с 20 часов до 9 часов и с 12 часов до 14 часов, а также в воскресенье и нерабочие праздничные дни. 
Положения законопроекта не распространяются на 

- действия юридических лиц и граждан, направленные на предотвращение и пресечение противоправных деяний, проведение мероприятий, связанных с обеспечением безопасности государства, общественной безопасности и безопасности граждан;

- проведение мероприятий по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

- проведение массовых публичных мероприятий, в том числе официальных спортивных и культурных мероприятий, религиозных обрядов и церемоний;

- проведение неотложных работ по обеспечению и восстановлению функционирования объектов жизнеобеспечения населения области, работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, работ по уборке территории муниципального образования.

Законодательные акты, обеспечивающие покой граждан и тишину,  приняты в ряде субъектов Российской Федерации: в городе Москве, Московской области, Курской области, Нижегородской области, Ульяновской области, Оренбургской области, Новосибирской области, Воронежской области, в Приморском крае.
Принятие данного законопроекта потребует внесение изменений в статью 6.12 закона Белгородской области от 04.07.2002 года № 35                                «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области».
Принятие настоящего законопроекта не потребует дополнительных расходов из федерального бюджета, бюджета области или местных бюджетов.
