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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
«Об утверждении Порядка предоставления из бюджета 
Белгородской области субсидий юридическим лицам на возмещение затрат по созданию объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов в 2025-2029 годах»


Прилагаемый проект постановления Правительства Белгородской области «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Белгородской области субсидий юридическим лицам на возмещение затрат по созданию объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов в 2025-2029 годах» (далее – проект постановления) подготовлен в целях проведения отбора на предоставление из бюджета Белгородской области субсидий юридическим лицам на возмещение затрат 
по созданию объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2025 года № 79 «Об утверждении Правил списания задолженности субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по отдельным бюджетным кредитам и направления субъектами Российской Федерации средств, высвобождаемых в результате списания задолженности субъектов Российской Федерации по указанным кредитам» 
и в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации 
от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований 
к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий». 
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов 
за счет средств областного бюджета.
Проект постановления направлен в прокуратуру Белгородской области, замечания не поступили. 
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