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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области                     «Об утверждении Положения о региональном государственном 
контроле (надзоре) за приемом на работу инвалидов 
в пределах установленной квоты»

Проект постановления Правительства Белгородской области                        «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты»                        (далее – проект постановления) подготовлен управлением по труду и занятости населения Белгородской области (далее – управление) в целях реализации положений Федеральных законов от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) и от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи               с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре)                  и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 170-ФЗ).
Правовым основанием принятия проекта постановления является Федеральный закон № 248-ФЗ, нормой которого определено, что порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) устанавливается положением о виде регионального государственного контроля (надзора), утверждаемым высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
Проектом постановления предлагается утвердить Положение                              о региональном государственном контроле (надзоре) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты.
Разработанный проект постановления, устанавливает приоритет профилактических мероприятий по отношению к контрольным (надзорным), новые виды профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий, возможность уменьшения количества проверок не только за счет приоритета профилактики нарушений, но и посредством введения более мягких (по сравнению с проверками) контрольных (надзорных) мероприятий, а также сокращение сроков проведения проверок. Важной основой осуществления государственного контроля (надзора), является применение системы оценки                и управления рисками причинения вреда (ущерба), исходя из которого выбираются профилактические мероприятия и контрольные (надзорные) мероприятия, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты.
Основные нормативные правовые акты, регулирующие отношения                    в сфере разработки и принятия указанного проекта постановления:
- Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ;
- Федеральный закон № 170-ФЗ;
- Федеральный закон от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения                     в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации".
Проектом постановления предлагается признать утратившими силу постановления Правительства Белгородской области от 18.12.2017 года              № 477-пп «Об утверждении Порядка организации и осуществления государственного надзора и контроля за приемом на работу инвалидов                           в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов на территории Белгородской области», от 23.10.2017 года № 372-пп                             «Об утверждении административного регламента управления по труду и занятости населения Белгородской области исполнения государственной функции надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов».
Принятие данного постановления не повлечет увеличение расходов областного бюджета, а также увеличения штатной численности управления. 
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