Стандартный расчет издержек

Название государственной поддержки:
Предоставление субсидии из областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на проведение мелиоративных мероприятий, в том числе возникающих при реализации региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Экспорт продукции АПК».
Максимальный размер предоставляемой субсидии:
В расчете из базовой ставки предоставления субсидии, но не более 50% фактически понесенных затрат получателя субсидии.
Тип требования
Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз
Масштаб: 20 ед. на 2024 год
Действия: 
Предоставление пакета документов на участие в отборе:
- заявление о предоставлении субсидии – 1,0 чел./час;
- реестр затрат на реализацию проекта мелиорации – 2 чел./час;
- расчет размера средств, источником финансового обеспечения которых являются Субсидии – 0,5 чел./час;
- письма кредитной организации и (или) выписки (справки) по банковскому счету заявителя, заверенных кредитной организацией - 1 чел./час;
- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или выписка из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – 0,25 чел./час;
- реестр земельных участков, на которых реализованы мелиоративные мероприятия – 1,0 чел./час;
- справка налогового органа, подтверждающую отсутствие у получателя средств задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации – 1,0 чел./час;
- информацию налогового органа, подтверждающую отсутствие сведений о получателе Субсидии в реестре дисквалифицированных лиц  – 1,0 чел./час;;
- копию направленного в адрес налогового органа уведомления об использовании организациями и индивидуальными предпринимателями, применяющими систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог), права на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость – 0,25 чел./час;
- копии документов, подтверждающих право собственности, или право пожизненного владения, или право постоянного пользования, или право аренды на земельный участок, на котором выполнены работы, заверенные участником отбора подписью и печатью (при наличии) – 0,5 чел./час;
- копию отчета «О финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей агропромышленного комплекса», за отчетный финансовый год, заверенную получателем средств – 1,5 чел./час;
- копию отчета о достижении значения планового объема производства сельскохозяйственной продукции на 3 (три) года на землях, на которых реализован проект мелиорации, по форме и в сроки, которые устанавливаются Соглашением о предоставлении субсидии– 1,25 чел./час;
- копию отчета о достижении значения планового объема производства сельскохозяйственной продукции на 3 (три) года на землях, на которых реализован проект мелиорации, по форме и в сроки, которые устанавливаются Соглашением о предоставлении субсидии– 1,25 чел./час;
- копии отчета по форме федерального статистического наблюдения № 29-СХ (мел) «Сведения о сборе урожая сельскохозяйственных культур с мелиорируемых земель» на земельные участки, согласно проекту мелиорации на периоды, следующие за годом предоставления субсидии – 1,5 чел./час;
- информацию (или копию информации, заверенную участником отбора) Главного управления МЧС России по Белгородской области, Управления экологического и охотничьего надзора Белгородской области об отсутствии в году, предшествующем году получения субсидии, случаев привлечения к ответственности участника отбора за несоблюдение запрета на выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивых остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов – 1,0 чел./час;
- копию проектной документации на строительство новых и (или) реконструкцию и (или) техническое перевооружение существующих гидромелиоративных сооружений, отвечающую по составу и содержанию требованиям градостроительного законодательства – 0,25 чел./час;
- копию положительного заключения экспертизы, проведенной в соответствии с требованиями действующего законодательства, заверенную получателем средств – 1,0 чел./час;
- копию паспорта мелиоративной системы/отдельно расположенного гидротехнического сооружения – 1,0 чел./час;
- подготовленную специализированной организацией сметную документацию на устройство гидромелиоративных систем вспомогательного (сезонного) назначения, включающую в себя сводный и локальный сметные расчеты – 1,0 чел./час.;
- копии договоров (контрактов) на выполнение проектных, строительных работ, работ по реконструкции и техническому перевооружению, сметы затрат к договорам (контрактам) и графики выполнения работ к договорам (контрактам), заверенные получателем средств – 1,25 чел./час;
- копии платежных поручений и (или) иных документов, подтверждающих перечисление средств подрядчикам на выполнение проектных, строительных работ, работ по реконструкции и техническому перевооружению, в том числе авансовым платежам, заверенные получателем средств – 0,2 чел./час;
- копии товарно-транспортных накладных на получение оборудования, заверенные получателем средств – 0,25 чел./час;
- копию договора на осуществление авторского надзора за качеством выполнения работ, заверенную получателем средств (при наличии) – 1,0 чел./час;
- письмо о согласовании проекта мелиорации земель уполномоченной организацией, находящейся в ведении Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, расположенной по местонахождению земельных участков, на которых выполнены мелиоративные мероприятия – 1,0 чел./час;
- копию выданного уполномоченным органом разрешения на водопользование или лицензию на добычу подземных вод, заверенную получателем средств – 0,2 чел./час;
- документы, подтверждающие приобретение и оплату оборудования, в том числе: копии договоров (контрактов) на поставку, транспортировку, страхование, хранение и таможенное оформление оборудования; копии платежных поручений и (или) иных документов, подтверждающих оплату оборудования, а также затрат на его транспортировку, страхование, хранение, таможенное оформление и таможенные платежи, включая авансовые платежи, заверенные получателем средств – 1,25 чел./час; 
- копии товарно-транспортных накладных, счетов-фактур на получение оборудования, транспортировку, страхование, хранение, таможенное оформление оборудования, заверенные получателем средств – 1,0 чел./час;
- документы, подтверждающие приобретение и оплату строительных материалов, в том числе: копии договоров (контрактов) на поставку строительных материалов, копии платежных поручений копии товарно-транспортных накладных, счетов-фактур и (или) иных документов, подтверждающих оплату строительных материалов, включая авансовые платежи, заверенные получателем средств – 1,0 чел./час;;
- копии документов о выполнении строительных работ, заверенные получателем средств – 1,0 чел./час;.
копию проекта мелиорации, утвержденного сельскохозяйственным товаропроизводителем, согласованного в соответствии с требованиями приказа Минсельхоза России от 15 мая 2019 № 255 «Об утверждении Порядка разработки, согласования и утверждения проектов мелиорации земель» – 1,0 чел./час;;
- проектно-сметную документацию, подготовленную уполномоченным учреждением агрохимической службы, содержащую план и затраты на известкование кислых почв – 1,0 чел./час;
- сведения о внесении удобрений и проведении работ по химической мелиорации земель, подготовленные за отчетный год – 0,25 чел./час;
- заверенную получателем средств копию приказа или иного распорядительного документа о порядке организации проведения работ хозяйственным способом, утверждающего назначение ответственных лиц или создание подразделения для проведения соответствующих работ, календарный план-график выполнения работ – 1,0 чел./час;
- справку о расчетной стоимости работ, подлежащих выполнению хозяйственным способом, заверенную получателем средств – 1,0 чел./час;;
- копию выписки из ведомости на выдачу заработной платы ответственным лицам или работникам соответствующего подразделения, заверенную получателем средств– 0,25 чел./час;
- копию справки о неиспользовании более 5 (пяти) лет земельного участка, в границах которого реализованы мелиоративные мероприятия согласно проекту мелиорации – 0,25 чел./час;
- копию справки об отсутствии мелиоративных защитных лесных насаждений на земельном участке, в границах которого реализованы мелиоративные мероприятия согласно проекту мелиорации – 1,0 чел./час;
- копию сметной документации на выполнение мелиоративных мероприятий, заверенную получателем средств – 1,0 чел./час;
- копии платежных поручений и (или) документов, подтверждающих понесенные затраты на выполнение мелиоративных мероприятий, заверенные получателем средств – 1,0 чел./час;
- копии договоров (контрактов) на оказание услуг по выполнению мелиоративных мероприятий, заверенные получателем средств – 1,0 чел./час;
- акт приемки выполненных работ по форме, утвержденной приказом Министерства – 1,0 чел./час.
Итого трудозатрат: 36,15 чел./часов;
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 41 380 рублей. 
Средняя стоимость часа работы: 235,11 рубля (41 380/22 рабочих дня/ 8 рабочих часов). 
Общая стоимость трудозатрат: 169,98 тыс. руб. 
(36,15 чел./часов * 235,11 руб. * 20 ед.)
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