Расчет стандартных издержек
юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в целях возмещения затрат на оборудование (оснащение) рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида и на сопровождение инвалидов при трудоустройстве (наставничество)

Названия требования
Представление документов для получения субсидий за счет бюджетных средств в целях возмещения затрат на оборудование (оснащение) рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида и на сопровождение инвалидов при трудоустройстве (наставничество)
Тип требования
Подготовка и представление документов.
Раздел требования
Информационное.
Масштаб: 100 ед.
Частота:
В среднем в год планируется выдавать субсидии  100 работодателям (39 субсидий на оборудование рабочих мест для трудоустройства инвалидов, 61 субсидия на сопровождение инвалидов при трудоустройстве (наставничество)). 

Действия:

Принимаемый проект постановления отменяет предоставление работодателем следующих документов:
по возмещению затрат на оборудование (оснащение) рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида:
- договора о совместной деятельности по созданию инфраструктуры, необходимой для беспрепятственного доступа к рабочим местам, заключенный между областным казенным учреждением - центром занятости населения и работодателем – 1 чел./час;
- документов, подтверждающих затраты на создание инфраструктуры, необходимой для беспрепятственного доступа к рабочим местам (контракт на выполнение работ, справка о среднем индексе удорожания стоимости работ, локальный сметный расчет, справка о стоимости выполненных работ, акт о приемке выполненных работ, платежное поручение на перечисление денежных средств и иные документы)- 6 чел./час;
Подача пакета документов в центр занятости населения – 2 чел./час.

по возмещению затрат работодателям на сопровождение инвалидов при трудоустройстве:
- копии справки об инвалидности трудоустроенного инвалида молодого возраста – 0,5 чел.час
- копии индивидуальной программы реабилитации (индивидуальной программы реабилитации или абилитации) трудоустроенного инвалида молодого                    возраста – 0,5 чел./час;
- копии расчетной ведомости – 1 чел./час;
- выписки из трудовой книжки инвалида молодого возраста, содержащую информацию о его последнем месте работы – 1 чел./час;
-выписки из трудовой книжки наставника (в случае закрепления наставника за инвалидом молодого возраста), содержащую информацию о его последнем месте работы - 1 чел./час.

Список приобретений: нет.

Среднемесячная заработная плата по России: 30 938,6 рублей.

Средняя стоимость часа работы: 175,79 рубля.  (30938,6 / 22 рабочих дня / 8 рабочих часов)

Сокращение затрат работодателя: 
	Оборудование (оснащение) рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида
	- 61 702 руб.

	Сопровождение инвалидов при трудоустройстве (наставничество)
	- 42 892 руб.
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