Расчет издержек предоставления субсидий субъекта малого и среднего предпринимательства в рамках мероприятия «Программа «500/10 000»
Название государственной поддержки:
предоставление субсидий из областного бюджета субъектам малого и среднего предпринимательства области на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания производства товаров (работ, услуг), в рамках мероприятия «Программа «500/10 000» 
Максимальный размер предоставляемой субсидии:

Размер субсидии определяется исходя из суммы фактических затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания производства товаров (работ, услуг) в сельской местности, но не более 75 процентов от суммы фактически произведенных и документально подтвержденных расходов, и не более 5 млн рублей, в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в областном бюджете на данные цели в текущем финансовом году.

Тип требования

Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз в год
Масштаб: Участников:: 15 ед.
Действия: 

Подготовка документов:

-подготовка заявления по установленной форме – 1 чел./час;
- копирование свидетельств о регистрации юридического лица (индивидуального предпринимателя) и постановке на учет в налоговом органе -  0,5 чел./часов;

- подготовка справки об отсутствии задолженности по налоговым платежам, страховым взносам, пеням, штрафам и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, заверенной соответствующими органами по месту регистрации субъекта малого и среднего предпринимательства - 1 чел./час;
- подготовка Бизнес-плана - 5 чел./часов; 
- подготовка выписки/ выписок из банковского счета - 1 чел./час;
- подготовка дополнительных материалов - 5 чел./часов;

- получение  ходатайства главы администрации муниципального района или городского округа по местонахождению реализации проекта субъектом малого и среднего предпринимательства - 1 чел./часов;

- подготовка описи документов - 1 чел./час;

Участие в защите проектов - 1,5 чел./часов;
Подписание соглашения о предоставлении субсидии - 1 чел./час;

Итого трудозатрат: 18 чел./часов;
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 36 618 рублей. 

Средняя стоимость часа работы: 208,06 рубля. 

Общая стоимость трудозатрат: 56176,02  рублей.

В соответствии с Законом Белгородской области от 26 декабря 2020 года № 19                           «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» объем государственной поддержки на 2021 год составляет 20,0 млн рублей.
