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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закону Белгородской области «О внесении изменений в закон Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области»

Проект закона Белгородской области «О внесении изменений в закон Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» подготовлен с целью восстановления порядка наложения санкций в соответствии с правилами утвержденными федеральным законодательством постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2019 года № 1939 «Об утверждении правил государственной регистрации аттракционов» (далее - правила).
Законом Белгородской области от 14 мая 2013 года № 202 в закон Белгородской области от 4 июля 2002 года № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» (далее – закон области № 35) дополнительно были внесены статья 6.28, пункт "т" статьи 8.1 и статья 8.11.5.
Изменения в закон внесены для возможности наложения штрафных санкций за нарушение порядка регистрации аттракционной техники, утвержденного постановлением Правительства Белгородской области от 18 марта 2013 года № 89-пп «Об организации надзора за техническим состоянием  и безопасной эксплуатацией аттракционной техники в Белгородской области»
В связи со вступлением в силу постановления Правительства Белгородской области от 06 апреля 2020 года «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Государственная регистрация аттракционов» и признанием этим постановлением утратившим силу постановление Правительства Белгородской области от 18 марта 2013 года № 89-пп «Об организации надзора                                  за техническим состоянием и безопасной эксплуатацией аттракционной техники в Белгородской области», считаем необходимым исключить из закона области № 35 статью 6.28, пункт "т" статьи 8.1 и статью 8.11.5.
По анализу данных за последние пять лет статья 6.28 применялась всего дважды в 2016 и 2017 годах.
Ответственность за нарушение федеральных правил должна устанавливаться Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Реализация представленного законопроекта, в случае его принятия,                  не потребует внесения изменений, признания утратившими силу или принятия иных законов Белгородской области, а также не повлечет дополнительных расходов из областного и местных бюджетов.
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