Расчет трудозатрат заявителя (застройщика, заказчика, государственного заказчика, технического заказчика) на подачу пакета документов, необходимого для проведения публичного технологического и ценового аудита инвестиционного проекта

На 1 этапе заявитель представляет в экспертную организацию подписанные руководителем заявителя (уполномоченным им лицом) и заверенные печатью заявителя следующие документы:
а) заявление в произвольной форме о проведении 1 этапа публичного технологического и ценового аудита инвестиционного проекта, согласованное с главным распорядителем средств бюджета - 0,5 чел./часа;
[bookmark: Par81]б) обоснование экономической целесообразности, объема и сроков осуществления капитальных вложений, подготовленное в соответствии с Порядком проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств областного бюджета, направляемых на капитальные вложения - 80 чел./часов;
[bookmark: Par82]в) задание на проектирование, подготовленное в соответствии с Порядком проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств областного бюджета, направляемых на капитальные вложения – 20 чел./часов.

[bookmark: _GoBack]На 2 этапе заявитель представляет в экспертную организацию подписанные руководителем заявителя (уполномоченным им лицом) и заверенные печатью следующие документы:
а) заявление в произвольной форме о проведении 2 этапа публичного технологического аудита инвестиционного проекта - 0,5 чел./часа;
б) проектную документацию на объект капитального строительства, строительство, реконструкцию, техническое перевооружение которого планируется осуществить в рамках инвестиционного проекта – 2 чел./часа;
[bookmark: Par127]в) копию задания на проектирование или копию задания на проектирование, измененного с учетом результатов публичного технологического и ценового аудита инвестиционного проекта на 1 этапе - 0,5 чел./часа;
г) сведения о лицах, осуществивших подготовку проектной документации (фамилия, имя, отчество, реквизиты документов, удостоверяющих личность, почтовый адрес места жительства индивидуального предпринимателя, полное наименование, местонахождение юридического лица) - 1 чел./часа;
[bookmark: Par129]д) заверенную копию выданного саморегулируемой организацией свидетельства о допуске лиц, осуществивших подготовку проектной документации, к соответствующему виду работ по подготовке проектной документации, действительного на дату подписания акта приемки выполненных работ, и копию акта приемки выполненных работ в случае, если в соответствии с законодательством Российской Федерации получение допуска к таким работам является обязательным - 0,5 чел./часа;
е) заключение экспертной организации по результатам проведения публичного технологического и ценового аудита на 1 этапе и заключение общественного совета при предполагаемом главном распорядителе средств областного бюджета - 0,5 чел./часа.
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 40210 руб.
Средняя стоимость часа работы: 228,47 руб.(40210/22 рабочих дня/8 рабочих часов).
Стоимость трудозатрат заявителя на предоставление пакета документов: 105,5 чел./часа * 228,47 руб. = 24103,6 руб.

Проведение публичного технологического и ценового аудита инвестиционных проектов осуществляют независимые экспертные организации.
За проведение 1 этапа публичного технологического и ценового аудита и 2 этапа публичного технологического аудита инвестиционных проектов, по которым проектная документация в отношении объектов капитального строительства подлежит разработке, экспертными организациями взимается плата в размере, не превышающем соответственно 0,2 процента и 0,38 процента суммарной стоимости изготовления проектной документации и материалов инженерных изысканий.
За проведение публичного технологического и ценового аудита инвестиционных проектов, по которым проектная документация в отношении объектов капитального строительства разработана, экспертными организациями взимается плата в размере, не превышающем 0,58 процента суммарной стоимости изготовления проектной документации и материалов инженерных изысканий.
В размере указанной платы учитывается сумма налога на добавленную стоимость.
Плата за проведение публичного технологического и ценового аудита инвестиционных проектов включается в состав расходов на реализацию инвестиционного проекта.

