[bookmark: _GoBack]Расчет стандартных издержек
сельскохозяйственных товаропроизводителей и организаций, осуществляющих производство аминокислот от введения правового регулирования

Названия требования
Представление документов для получения субсидий из областного бюджета на компенсацию части затрат по созданию новых мощностей по комплексной переработке зерна пшеницы в целях увеличения производства зерновых культур в Белгородской области в 2017-2018 годах.
Тип требования
Подготовка и представление документов.
Раздел требования
Информационное.
Масштаб: количество переданных дел при предоставлении документов – 1 ед.
Частота: 1 ед. в год.
Действия:
Подготовка документа:
- заявление по установленной форме – 1 чел./часов;
- реестр произведенных инвестиционных затрат в рамках реализации Программы, подписанный руководителем получателя субсидий, по установленной форме – 1,00 чел./часов;
- расчеты размера субсидий за счет бюджетных средств на компенсацию части затрат по созданию новых мощностей по комплексной переработке зерна пшеницы в целях увеличения производства зерновых, подписанные руководителем получателя субсидий, по установленной форме – 1,00 чел./часов;
-документы, являющиеся основанием для выплаты субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и предприятиям, осуществляющим производство аминокислот, на компенсацию части затрат по созданию новых мощностей по комплексной переработке зерна пшеницы в целях увеличения производства зерновых культур Белгородской области в 2012 - 2018 годах, согласно приложению № 5 к данному Порядку – 10 чел./часов.
Подача пакета документов в департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области – 2,00 чел./часов.
Список приобретений: нет.
Среднемесячная заработная плата по России: 30 000 рублей.
Средняя стоимость часа работы: 178,57 рубля.
Общая стоимость требования: 2 678,55 рубля.

