Расчет издержек субъектов МСП, осуществляющих деятельность в социальной сфере на предоставление пакета документов для получения грантов в форме субсидий из областного бюджета в рамках реализации мероприятия «Соцпредпринимательство «вовлечение»
Название государственной поддержки:
Предоставление грантов в форме субсидий из областного бюджета социальным предприятиям в рамках реализации мероприятия «Соцпредпринимательство «вовлечение» 
Максимальный размер предоставляемой субсидии:

Размер гранта определяется экспертной группой пропорционально размеру расходов участника отбора, впервые признанного социальным предприятием, предусмотренных на реализацию нового проекта в сфере социального предпринимательства, или расходов участника отбора, подтвердившего статус социального предприятия, на расширение своей деятельности при реализации ранее созданного проекта в сфере социального предпринимательства (не более 50 процентов от размера расходов, указанных в бизнес-плане проекта.
Тип требования

Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз в год
Масштаб: Участников: 23 ед.
Действия: 

Подготовка документов:

- подготовка заявления по установленной форме – 1 чел./час;
- копирование свидетельств о регистрации юридического лица (индивидуального предпринимателя) и постановке на учет в налоговом органе –  0,5 чел./часов;

- подготовка справки об отсутствии задолженности по налоговым платежам, страховым взносам, пеням, штрафам и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, заверенной соответствующими органами по месту регистрации субъекта малого и среднего предпринимательства – 1 чел./час;
- подготовка Бизнес-плана – 5 чел./часов; 
- подготовка выписки/ выписок из банковского счета – 1 чел./час;
- подготовка дополнительных материалов – 5 чел./часов;

- получение  ходатайства главы администрации муниципального района или городского округа по местонахождению реализации проекта субъектом малого и среднего предпринимательства – 1 чел./часов;

- подготовка описи документов – 1 чел./час;

Участие в защите проектов – 1,5 чел./часов;
Подписание соглашения о предоставлении субсидии – 1 чел./час;

Итого трудозатрат: 18 чел./часов;
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 36 618 рублей. 

Средняя стоимость часа работы: 208,06 рубля. 

Общая стоимость трудозатрат: 86 136,84  рублей.
В соответствии с Законом Белгородской области от 26 декабря 2020 года № 19 «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» объем государственной поддержки на 2021 год составляет 10 306,5 тыс. рублей.
