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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области
«Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере социального обслуживания»

Представленный проект постановления Правительства Белгородской области «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере социального обслуживания» разработан в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Проект постановления направлен на реализацию положений Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре)              и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федерального закона             от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». 

Проектом постановления устанавливаются: 

- перечень должностных лиц, уполномоченных на осуществление регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания; 

- объекты регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания; 

- категории риска причинения вреда (ущерба), а также критерии отнесения организаций социального обслуживания к категориям риска;

 - виды контрольных (надзорных) мероприятий, а также периодичность их проведения в зависимости от присвоенной категории риска; 

- перечень профилактических мероприятий. 

При реализации указанного проекта постановления Правительства области дополнительных денежных средств не потребуется.
Учитывая изложенное, проект постановления подлежит согласованию.
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