Стандартный расчет издержек

Название государственной поддержки:
Предоставление субсидии из областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства картофеля и (или) овощных культур, включая гибриды овощных культур, на проведение агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, а также на повышение плодородия 
и качества почв, на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта, 
на производство овощей защищенного грунта собственного производства, произведенных с применением технологии досвечивания.
Максимальный размер предоставляемой субсидии:
В расчете из базовой ставки предоставления субсидии, но не более 99 % фактически понесенных затрат получателя субсидии.
Тип требования
Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз
Масштаб: 25 ед. на 2025 год
Действия: 
Предоставление пакета документов на участие в отборе:
- реестр затрат участника отбора на проведение агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, 
а также на повышение плодородия и качества почв – 2 чел./час;
- справку-расчет на предоставление Субсидий за счет бюджетных средств, подготовленную по форме – 0,5 чел./час;
- письма кредитной организации и (или) выписки (справки) по банковскому счету заявителя, заверенных кредитной организацией - 1 чел./час;
- выписку из ЕГРЮЛ или выписку из ЕГРИП  – 0,25 чел./час;
- копию документа, подтверждающего использование права на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость – 0,25 чел./час;
- копии документов, подтверждающих право собственности, или право пожизненного владения, или право постоянного пользования, или право аренды на земельный участок, на котором выполнены работы, заверенные участником отбора подписью и печатью (при наличии) – 0,5 чел./час;
- копию отчета об отраслевых показателях деятельности организаций агропромышленного комплекса или копию отчета о производственной деятельности глав крестьянских (фермерских) хозяйств – индивидуальных предпринимателей или копию отчета о производственной деятельности индивидуальных предпринимателей за год, предшествующий году подачи заявления; – 1,5 чел./час;
- копию отчета федерального статистического наблюдения о итогах сева под урожай сельскохозяйственных культур – 1,25 чел./час;
- копию отчета федерального статистического наблюдения о сборе урожая сельскохозяйственных культур – 1,25 чел./час;
- копии отчетов федерального статистического наблюдения о производстве и отгрузке сельскохозяйственной продукции – 1,5 чел./час;
- информацию (или копию информации, заверенную участником отбора) Главного управления МЧС России по Белгородской области, 
Управления экологического и охотничьего надзора Белгородской области
об отсутствии в году, предшествующем году получения субсидии, случаев привлечения к ответственности участника отбора за несоблюдение запрета 
на выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивых остатков 
(за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов – 1,0 чел./час;
- справку налогового органа, подтверждающую отсутствие у участника отбора задолженности по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам, подлежащим уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах – 0,25 чел./час;
- копии документов, удостоверяющих сортовые и посадочные качества высаженного посадочного материала, выданных органами по сертификации посадочного материала сельскохозяйственных растений, подтверждающих их соответствие ГОСТ – 0,25 чел./час;
- копию акта расхода семян и посадочного материала – 1,0 чел./час;
- подраздел «Технические решения» раздела «Сведения об инженерном оборудовании», содержащий информацию об имеющихся мощностях инженерно-технического обеспечения производства овощей защищенного грунта, произведенных с применением технологии досвечивания, или заключение уполномоченной организации по технической оценке энергетического оборудования и мощностей досветки, используемых предприятием при производстве овощей защищенного грунта, заверенную участником отбора подписью и печатью (при наличии) – 1,0 чел./час;
- справку об использовании ассимиляционной досветки, заверенную участником отбора подписью и печатью (при наличии) – 1,0 чел./час.
Итого трудозатрат: 14,5 чел./часов.
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 72695,2 рублей. 
Средняя стоимость часа работы: 413,04 рубля (72695,2/22 рабочих дня/ 8 раб. часов). 
Стоимость трудозатрат одного хозяйствующего субъекта: 7,8 тыс. руб.
(14,5 чел./часов. * 413,04 руб. * 1,302 коэф. налоговых отчислений)
Общая стоимость трудозатрат: 195 тыс. руб. (7,8 * 25 ед.)
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