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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
[bookmark: _Hlk170833241]«Об утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям Белгородской области на возмещение части затрат на закладку, и (или) уход, и (или) раскорчевку многолетних насаждений»


Прилагаемый проект постановления Правительства Белгородской области (далее – Проект) подготовлен в целях реализации мер поддержки по предоставлению субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям Белгородской области возмещение части затрат на поддержку производства продукции плодово-ягодных насаждений, включая посадочный материал, закладку и уход за многолетними насаждениями (кроме виноградников), включая питомники.
[bookmark: _GoBack]Проект разработан в соответствии с Правилами предоставления 
и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку приоритетных направлений агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования, приведенными в приложении № 8   к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 года № 717 «О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» и с учетом постановления Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
В настоящее время Проект проходит следующие процедуры: оценку соответствия требованиям антимонопольного законодательства, оценку регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность, независимую антикоррупционную экспертизу и согласование с прокуратурой Белгородской области.
Принятие данного проекта постановления Правительства области не потребует дополнительных средств областного бюджета.
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