
Подведены итоги проведения оценки регулирующего воздействия 
в Белгородской области за 9 месяцев 2025 года.

Министерством экономического развития и промышленности Белгородской области подведены итоги проведения процедуры оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) в Белгородской области за 9 месяцев 2025 года.
Оценка регулирующего воздействия за указанный период проведена 
по 20 проектам нормативных правовых актов области, подготовлено 3 экспертных заключения и 4 заключения об оценке фактического воздействия по действующим нормативным правовым актам.
При подготовке уполномоченным органом заключения об ОРВ, дополнительные публичные консультации проведены по 5 проектам нормативных правовых актов. Организовано 3 заседания рабочей группы по оценке регулирующего воздействия.
По итогам публичных консультаций, проведенных в рамках оценки регулирующего воздействия, в 1 проект нормативного правового акта разработчиком внесены корректировки.
По итогам экспертизы и оценки фактического воздействия действующих НПА сделаны выводы о необходимости отмены, либо внесении изменений 
по 7 нормативным актам из 7 рассмотренных.
На уровне муниципальных районов и городских округов за 9 месяцев 
2025 года подготовлены заключения об ОРВ по 84 проектам муниципальных нормативных правовых актов, в рамках проведения экспертизы подготовлено 
18 экспертных заключений по действующим муниципальным нормативным правовым актам.
Кроме того, экспертами области принято участие в ОРВ по более 
60 проектам федеральных нормативных правовых актов. 
[bookmark: _GoBack]В целях формирования новых и совершенствования имеющихся компетенций муниципальных служащих по проведению оценки регулирующего воздействия и оценки применения обязательных требований проектов муниципальных нормативных правовых актов в сентябре 2025 года проведено корпоративное обучение муниципальных служащих. В семинаре приняли участие более 60 муниципальных служащих из 22 муниципальных и городских округов области.
Информация об ОРВ в Белгородской области постоянно размещается 
и обновляется на сайтах министерства экономического развития 
и промышленности Белгородской области http://minecprom.ru/ 
и на Инвестиционном портале Белгородской области www.belgorodinvest.com.

