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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Белгородской области «О дополнительных мерах, направленных на охрану здоровья несовершеннолетних» 

Принятие настоящего законопроекта обусловлено необходимостью защиты здоровья детей от использования отдельных товаров не по назначению. 
Среди подростков все большее распространение получает такое явление, как сниффинг, при котором состояние токсического опьянения достигается путем вдыхания углеводородных сжиженных газов (бутан, изобутан, пропан), входящих в состав ряда товаров хозяйственно-бытового назначения, например газовых зажигалок, баллончиков для заправки зажигалок баллончиков для работы портативных туристских газовых плит и др. 
На крайнюю опасность и распространенность этого явления неоднократно обращало внимание Министерство просвещения Российской Федерации. Вещества, используемые для сниффинга, при вдыхании вызывают нарушения деятельности центральной нервной системы, сердечно-сосудистой и дыхательной систем, вызывают жизнеугрожающие сердечные аритмии вплоть до внезапной остановки сердца, что и становится причиной внезапной смерти. Эксперты связывают участившиеся случаи отравления токсическими веществами несовершеннолетних с доступностью их приобретения детьми и подростками и их использованием не по назначению.
На федеральном уровне прорабатывается вопрос  о внесении изменений в законодательство в целях урегулирования оборота таких товаров, представляющих опасность для детей. Однако почти в трети субъектов Российской Федерации в рамках опережающего правового регулирования уже приняты законы, которые вводят ограничения на продажу несовершеннолетним товаров бытового назначения, содержащих сжиженные углеводородные газы, которые они могут использовать не по назначению и причинить вред своему здоровью.
Речь идет о товарах, которые  не являются предметами, необходимыми ребенку в повседневной жизни. 
[bookmark: _GoBack]Аналогичный законопроект предлагается принять на территории Белгородской области. Законопроектом предлагается конкретизировать, что под товарами, содержащими сжиженный углеводородный газ, понимаются  баллоны, иные емкости любого объема со сжиженным углеводородным газом, а также устройства, в которых имеется контейнер (резервуар) со сжиженным углеводородным газом (зажигалки, заправочные баллоны для зажигалок, туристских плит и прочие).

Реализация представленного законопроекта в случае его принятия не потребует принятия, изменения или признания утратившими силу иных законов Белгородской области. 
