ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Белгородской области

«Об утверждении положения о региональном государственном надзоре в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории                          Белгородской области»

Проект постановления Правительства Белгородской области «Об утверждении положения о региональном государственном надзоре в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Белгородской области» (далее – проект постановления) разработан во исполнение подпункта 3 пункта 2 статьи 3 Федерального закона от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», согласно которому порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) устанавливается положением о виде регионального государственного контроля (надзора), утверждаемым высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, внедряются индикаторы риска нарушений обязательных требований и профилактический визит как дополнительный вид профилактического мероприятия.
В связи с принятием проекта Постановления признаются утратившим силу следующие нормативные правовые акты Белгородской области:

- постановление Правительства Белгородской области от 30.08.2016 года                    № 321-пп «Об утверждении Порядка организации регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Белгородской области»;

- административный регламент управления государственного строительного надзора Белгородской области по исполнению государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Белгородской области», утвержденный постановлением Правительства Белгородской области от 13.11.2017 года № 402 «Об утверждении административных регламентов управления государственного строительного надзора Белгородской области». 
Принятие проекта Постановления не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.

              Начальник управления 

государственного строительного надзора
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