Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Белгородской области 
«Об утверждении административного регламента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области предоставления государственной услуги «Согласование нормативов потерь общераспространенных полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой и технологией разработки месторождения, превышающих по величине нормативы, утвержденные в составе проектной документации»
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации              от 29 декабря 2001 года N 921 "Об утверждении Правил утверждения нормативов потерь полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой и технологией разработки месторождения" нормативы потерь общераспространенных полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой и технологией разработки месторождения, превышающие по величине нормативы, утвержденные                       в составе проектной документации, утверждаются пользователем недр после        их согласования с уполномоченным органом в порядке, устанавливаемом Правительством области.

Оказание государственной услуги согласно статье 12 федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ                                 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» осуществляется на основании административного регламента.

В настоящее время утвержденный административный регламент оказания департаментом агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды области (далее – департамент) государственной услуги по согласованию нормативов потерь общераспространенных полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой  и технологией разработки месторождения, превышающих по величине нормативы, утвержденные                      в составе проектной документации, отсутствует.

В соответствии с абзацем 4 пункта 3.2 раздела 3 постановления Правительства Белгородской области от 26 сентября 2016 года № 348-пп           «Об утверждении положения о департаменте агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области», департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды области оказывает государственную услугу «Согласование нормативов потерь общераспространенных полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой  и технологией разработки месторождения, превышающих по величине нормативы, утвержденные в составе проектной документации».
Представленный проект постановления Правительства Белгородской области «Об утверждении административного регламента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области предоставления государственной услуги «Согласование нормативов потерь общераспространенных полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой и технологией разработки месторождения, превышающих по величине нормативы, утвержденные в составе проектной документации» (далее – проект постановления Правительства) подготовлен            с целью предоставления государственной услуги, устанавливает сроки                      и последовательность административных процедур органа исполнительной власти Белгородской области при реализации возложенных на него полномочий.
Проект постановления Правительства подготовлен с учетом постановления Правительства Белгородской области от 26 сентября 2016 года № 348-пп «Об утверждении положения о департаменте агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области».

Представленный проект постановления Правительства содержит необходимую информацию для предоставления государственной услуги департаментом.
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