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Расчет издержек 
от принятия закона Белгородской области «О перераспределении между органами местного самоуправления отдельных муниципальных образований Белгородской области 
и органами государственной власти Белгородской области полномочий по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и о внесении изменений в некоторые законы Белгородской области».
Название требования: 
Осуществление органами государственной власти Белгородской области следующих полномочий по организация перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок: выдача, переоформление, прекращение или приостановление действия свидетельств об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, установление, изменение, отмена муниципальных маршрутов регулярных перевозок, утверждение документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, выдача, переоформление, прекращение или приостановление действия карт муниципальных маршрутов регулярных перевозок. 
Масштаб: 
Для осуществления перераспределенных полномочий органам государственной власти Белгородской области потребуется не менее 20 работников.

Частота: 
1 раз в год.
Оценка изменения трудозатрат и (или) потребностей в иных ресурсах органов государственной власти и органов местного самоуправления области:

9000 руб. (размер оклада работника) * 51 (количество окладов, выплачиваемых работнику в год)* 20 (количество работников, необходимых органам государственной власти Белгородской области для выполнения перераспределяемых полномочий) + 30,2 % (размер страховых отчислений )= 11 952 400 рублей.
Оценка расходов и доходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей или ограничений либо изменением содержания таких обязанностей и ограничений:

В связи с принятием названного закона у перевозчика отпадает необходимость следовать в г. Строитлель Яковлевского района Белгородской области для получения карт муниципальных маршрутов, вследствие чего сократятся расходы на дорогу от г.Белгорода до г.Строитель и обратно. Уменьшение расходов составит: 24 км. (расстояние от г. Белгорода до г. Строитель) * 0,08 литров (расход топлива на 1 км.) * 48,6 рублей (цена 1 литра бензина)*2 (следование в обратном направлении)= 186,62 рубля.
Кол-во перевозчиков, имеющие право осуществлять перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Белгородской области – 28 ед.
Общая стоимость требования – 5225,36 руб. 
