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Проект



ЗАКОН
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 2 ЗАКОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ «О РЕГУЛИРОВАНИИ 
ОТДЕЛЬНЫХ ВОПРОСОВ В СФЕРЕ РОЗНИЧНОЙ ПРОДАЖИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ»

Статья 1 
Внести в часть 1 статьи 2 закона Белгородской области от 28 апреля 2016 года № 71 «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции» (Белгородские известия, 2016, 5 мая, 9 июля; 2017, 
2 декабря; 2020, 12 марта; 2021, 12 марта) следующие изменения:
1) пункт 1 после слов «10.00 часов» дополнить словами «, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 11 части 1 настоящей статьи»;
2) дополнить пунктом 11 следующего содержания:
«11) с 20.00 часов до 10.00 часов:
на территориях: 
Бессоновского, Журавлевского, Краснооктябрьского, Малиновского, Щетиновского, Яснозоренского сельских поселений муниципального района «Белгородский район»;
Березовского, Грузсчанского сельских поселений муниципального района «Борисовский район»;
Белоколодезского, Зенинского, Клименковского, Солонцинского сельских поселений муниципального района «Вейделевский район»;
Борисовского, Волчье-Александровского, Погромского, Тишанского сельских поселений муниципального района «Волоконовский район»;
Вязовского, Графовского, Илек-Пеньковского, Колотиловского, Репяховского, Теребренского сельских поселений муниципального района «Краснояружский район»;
Верхнесеребрянского, Лознянского, Лозовского сельских поселений, 
городского поселения «Поселок Ровеньки» муниципального района «Ровеньский район»;
города Валуйки, поселка Дальний, сел Бирюч, Борки, Бутырки, Вериговка, Герасимовка, Двулучное, Долгое, Карабаново, Колыхалино, Кукуевка, Логачевка, Новопетровка, Старый Хутор, Сухарево, Ураево, Шелаево, хуторов Бабка, Бережанка, Долгаловка, Дубровка, Дубровки, Конотоповка, Кургашки, Миронов, Нижние Мельницы, Павловка, Песчанка, Пригородние Тополи, Ромашовка Валуйского городского округа;
поселков Горьковский, Доброполье, Казачок, Совхозный, Чапаевский, сел Безымено, Дроновка, Дунайка, Заречье-Первое, Заречье-Второе, Козинка, Мокрая Орловка, Мощеное, Новостроевка-Первая, Новостроевка-Вторая, Пороз, Почаево, Рождественка, Смородино, Сподарюшено, хуторов Байрак, Понуры Грайворонского городского округа;
поселков Красное, Ленинский, Первомайский, Шамино, сел Авиловка, Архангельское, Белянка, Вознесеновка, Зиборовка, Зимовенька, Козьмодемьяновка, Коровино, Максимовка, Маломихайловка, Мешковое, Муром, Нежеголь, Нехотеевка, Нижнее-Березово-Второе, Новая Таволжанка,  Огнищево, Первое Цепляево, Ржевка, Середа, Старовщина, Сурково, Терезовка, Терновое, Червона Дибровка, Щигоревка, хуторов Бабенков, Балки, Белокриничный, Бондаренков, Гордюшкин, Желобок, Заречье, Знаменка, Крепацкий, Марьино, Мухин, Панков, Саввин, Стадников, Шемраевка Шебекинского городского округа.».


Статья 2
Настоящий закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.
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