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Пояснительная записка 
к проекту приказа министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области «Об утверждении административного регламента 
предоставления министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области государственной услуги «Лицензирование розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области 
(за исключением лицензирования розничной продажи произведенной сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции)»

Представленный проект приказа министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области разработан в целях приведения действующего административного регламента предоставления государственной услуги по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области в соответствие с Постановлениями Правительства Российской Федерации от 31 марта 2022 года № 541 «Об утверждении Правил проведения оценки соответствия заявителя лицензионным требованиям и (или) обязательным требованиям в рамках предоставления органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации государственной услуги, предусмотренной статьей 19 (в части лицензирования) Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», от 20 июля 2021 года № 1228 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации» и постановлением Правительства Белгородской области от 18 июля 2022 года № 431-пп «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг на территории Белгородской области». 

Проектом приказа в новой редакции административного регламента предусматриваются следующие изменения:

- конкретизируется перечень документов, содержащих решение о предоставлении государственной услуги, на основании которых заявителю предоставляется результат государственной услуги, а также способы предоставления результата государственной услуги;

- расширяется перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги;
- устанавливается порядок проведения оценки соответствия заявителя лицензионным требованиям и (или) обязательным требованиям в рамках предоставления государственной услуги;

- устанавливается порядок исправления допущенных опечаток и (или) ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах и созданных реестровых записях.

Принятие настоящего приказа не потребует дополнительных прямых расходов из федерального бюджета, бюджета области или местных бюджетов.
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