Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства области 
«Об индустриальных (промышленных) парках и управляющих компаниях индустриальных (промышленных) парков Белгородской области»
Настоящий проект постановления Правительства области разработан 
в соответствии Федеральным законом от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ                               «О промышленной политике в Российской Федерации», законом Белгородской области от 30 июня 2016 года № 87 «О промышленной политике в Белгородской области» в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет имущества и средств областного бюджета и определяет департамент экономического развития области уполномоченным органом исполнительной власти Белгородской области на:

- на проведение подтверждения соответствия индустриальных (промышленных) парков и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков дополнительным требованиям к индустриальным (промышленным) паркам и управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков в целях применения мер стимулирования деятельности         в сфере промышленности за счет имущества и средств областного бюджета;

- на ведение реестра индустриальных (промышленных) парков                          и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков Белгородской области.

Постановлением утверждаются дополнительные требования                                 к индустриальным (промышленным) паркам и управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет имущества и средств областного бюджета, а также порядок подтверждения соответствия дополнительным требованиям.

Применение мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, установленных нормативными правовыми актами Белгородской области,                                 к управляющей компании и субъектам деятельности в сфере промышленности – резидентам индустриальных (промышленных) парков, использующим объекты промышленной инфраструктуры, находящиеся в составе индустриального (промышленного) парка, осуществляется в порядке, установленном нормативными правовыми актами Белгородской области, в случае соответствия индустриального (промышленного) парка и управляющей компании индустриального (промышленного) парка требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 04 августа 2015 года № 794                           «Об индустриальных (промышленных) парках и управляющих компаниях индустриальных (промышленных) парков» и дополнительным требованиям, утверждаемым настоящим постановлением.

Принятие настоящего постановления Правительства области не потребует дополнительных расходов из консолидированного бюджета области.
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